



В Московской области вынесен приговор в отношении двух москвичей, совершивших убийство с особой жестокостью и кражу



Собранные следственным отделом по городу Серпухов ГСУ СК России по Московской области доказательства оказались достаточными для вынесения приговора в отношении 30-летнего ранее судимого Дмитрия Султановского и 22-летнего Бориса Суворова. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «д», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство с особой жестокостью, группой лиц по предварительному сговору) и п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража группой лиц по предварительному сговору).

Как установлено следствием и судом, в 2014 году Султановский и Суворовым договорились убить своего знакомого 24-летнего жителя города Москвы на почве ранее возникших длительных неприязненных отношений, обусловленных распространением потерпевшим



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

негативной информации в отношении Султановского и Суворова среди лиц из общего круга общения. 22 ноября 2014 года обвиняемые созвонились и встретились с потерпевшим и под предлогом проведения досуга выехали совместно с последним на его автомобиле «Фольксваген Туарег» в деревню Турово Серпуховского района.

Прибыв на место Султановский, находясь на переднем пассажирском сидении, подал условный сигнал Суворову, после чего тот, находясь на заднем сидении автомобиля «Фольксваген Туарег», обхватил шею потерпевшего и начал его душить. В свою очередь Султановский нанес не менее двух ударов рукой в область подбородка потерпевшего. Убедившись, что потерпевший находится в бессознательном состоянии, обвиняемые вынесли его из автомашины и перенесли в овраг, где положили на землю. Воспользовавшись тем, что потерпевший находится в бессознательном состоянии обвиняемые похитили его перстень, часы и денежные средства, после чего облили потерпевшего бензином и подожгли его. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия от механической асфиксии, развившейся в результате закрытия дыхательных путей продуктами горения в очаге пожара. После совершения убийства Султановский и Суворов скрылись с места происшествия на автомобиле потерпевшего, похитив из него также смартфон и мобильный телефон погибшего.

Долгое время указанные преступления, совершенные в условиях неочевидности, оставались нераскрытыми. Только благодаря грамотно спланированному комплексу следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий удалось доказать причастность к их совершению Султановского и Суворова.

В ходе следствия был проделан большой объем работы, допрошено более 20 свидетелей, проведено более 10 судебных экспертиз и более 100 иных следственных действий.

Приговором суда каждому из подсудимых назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Кроме того, суд взыскал с подсудимых в пользу потерпевшей в счет компенсации морального вреда по 2 миллиона рублей с каждого.

02 Мая 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1120915>